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Diákolimpia döntős  
a vadkerti csapat

Írásunk a 4. oldalon

Szeretettel köszöntjük a pedagógusokat! 
A döntős csapat névsora: Angebrandt Máté, Dudás Marcell, Kanizsai Kristóf, 
Opauszki Tamás, Hirsch Ádám, Nagy Norbert, Szabó Bendegúz, Weppert 
Boldizsár, Zsikla Ferenc, Mészáros Zsombor, Kis-Molnár Máté, Berta Áron 
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Óriási nyüzsgés volt az iskolaudvaban, 
a sportpályán, a parkolóban, olyan 
érzése lehetett az embernek, hogy 
ide evakuálták a várost erre a dél-
utánra, legalábbis, ami a gyerekeket 
illeti. Választék pedig bőven akadt, 
a szervezők semmit sem bíztak a vé-
letlenre. Dr. Viszkók Zoltán jegyző 
irányításával az óvodavezetők és óvó 
nénik gondoskodtak a programok 
sokszínűségéről, a helyszínen pedig a 
zavartalanságáról. A narancssárga pó-
lós szervezők nyüzsögtek a forgatag-
ban és óriási helytállással igyekeztek 
kiszolgálni az ünnepelteket. Persze, 
nem kisebb az érdemük a szülőknek, 
akiknél a fabatkákat lehetett üdítőre, 
palacsintára váltani. Idén a SA-NO-TI 
Kft. vállalta a közel ezer palacsinta 
elkészítését, amiért külön köszönet 
Lekrinszkiné Sacinak és csapatának. 
Királyi finomságokkal vonult fel a Ki-
rály pékség, akiknél szintén a fabatka 
volt a fizetőeszköz.
A gyerekek pedig tomboltak az 
ugrálóvárakban, a trambulinokon, 
nagy érdeklődéssel szemlélték a 
rendőrautót, a mentőautót és persze 
a tűzoltókocsit. Mindenhova bekuk-
kanthattak, beülhettek, kipróbálhat-
ták, igen népszerű volt a hatóságok 
ily módon való jelenléte, köszönet 
érte a vezetőknek és kollégáiknak, 
hogy lehetővé tették. Még egy ötéves 
hivatásos tűzoltóval is találkoztam: 
Tamás Máté amióta beszélni tud, 

tűzoltó akar lenni. Már van saját ru-
hája, felszerelése, és amikor csak lehet, 
a tűzoltók közelébe férkőzik. 
A sportpálya sarkában az íjászok 
körül is nagy volt a sürgés-forgás, 
sokan próbáltak célba találni, meg-
nézhették milyen is egy valódi jurta 
és gólyalábazhattak is a bátrabbak. 
Nagy Jánossal az óriási sakktáblák 
mellett lehetett gondolkodni a lépése-
ken, a sportcsarnok előterében pedig 
egészségszigeten mértek vérnyomást, 
vércukrot a védőnők. Idén nem volt 
színpadi produkció, egy óriás vidám-
parkká alakult a terület, ahol szem-
mel láthatóan remekül érezte magát 
minden nebuló, és ezáltal a szülők és 
nagyszülők sem unatkoztak.
Köszönet minden szervezőnek, szolgá-
latot teljesítőnek, önzetlen segítőnek és 
támogatónak!  

Supka Éva

fókuszban

Finomságokra válthatták a fabatkát
Gyermekvárossá alakult vadkert eGy délutánra

élménygazdag

Arra nincs konkrét magyarázat, hogy miért éppen május utolsó va-
sárnapja lett a gyermeknap, de ha azt nézzük, hogy lassan kitör a 
nyári vakáció, vége a tanévnek, akkor méltó évzárásnak tűnhet a 
gyerekek ünnepe, ami egyébként valamikor a harmincas évek ele-
jén gyermekhét volt. 1950 óta tart egy napig, bár ez éppen olyan, 
mint az anyák napja, vagy a pedagógusnap, hiszen nap mint nap 
örülünk szüleinknek, gyermekeinknek és  tanárainknak is, főként  
ha nem feleltetnek. Soltvadkerten egy héttel korábban köszöntöt-
ték és ünnepelték a gyermekeket.

A címerek ünnepe lett a május 
20 éves kapcsolatot ünnepelt a város sarmasáGGal 

Dombi Attila polgármester vezetésé-
vel érkezett a sarmasági delegáció vá-
rosunkba május harmadik hétvégéjén.  
A látogatás jeles ünnepé érik minden 
alkalommal, amikor a testvértele-
pülésről érkeznek vendégek. Az idei 
találkozó különlegességét az a jubile-
um adta, ami összeköti Sarmaságot és 
Soltvadkertet. Két évtizeddel ezelőtt 
írták alá a testvértelepülési szerződést 
Berkecz László és Balogh Zoltán 
polgármesterek, akik szintén részt 
vettek a közös programokon és az itt 
tartózkodásuk fénypontjának számító 
testvérkapcsolati megállapodás meg-
újításán, melyre az Anna Vendéglőben 
került sor. Lehoczki Ferenc és Dombi 
Attila méltó örökösei lettek az egyko-

ri kezdeményezésnek.  A találkozó 
alkalmából a régi emlékek is feleleve-
nedtek, hiszen a két évtized alatt sok 
családi kapcsolat, baráti kötődés érett 
elválaszthatatlanná. Közös ünnepek, 

rendezvények alkalmával mindig 
ott vagyunk és jönnek hozzánk a 
sarmaságiak. Soltvadkert pedig jó 
testvér módjára segít a lehetőségeihez 
mérten. Font Sándor személyes emlé-

kei között a tűzoltóau-
tó ajándékozását tartja 
leginkább számon, 
melyről köszöntőjében 
is szólt.  A sarmasági 
delegáció már láthatta 
a Korona Cukrászda 
előtti sétányban el-
helyezett Sarmaság 
címerét, mely a 
bodelshauseni mellett 
hirdeti a határainkon 
átívelő barátságot.    -é-

A címerek ünnepe lett tehát május, 
hiszen éppen a sarmaságiak vendé-
geskedése alatt adták át a Városháza 
zászlóinak talapzatánál a díszes, színes 
üvegmozaikokból készített, éjszaka 
világító városcímert. Lehoczki Ferenc 
polgármester elmondta, hogy még 
1992-ben megalkották a város címerét, 
mely minden olyan értéket, a történel-
münket átfogó szimbólumokat tartal-
maz, mely meghatározta a vadkerti 

emberek múltját, jelenét és jövőjét. A 
polgármester arról is szólt, hogy a min-
tát Debrecenben látták, mely alapján 
Volák Judit tervezte, Csabányi Sándor 
és Czobor Gábor pedig kivitelezték a 
szép alkotást.  Berkecz László, a város 
nyugalmazott polgármestere részlete-
sen bemutatta a vadkerti címert, beszélt 
az abban látható elemek jelentéséről, 
üzenetéről.  Érdemes közelebbről is 
megszemlélni a város új „emlékművét”.  

A város múltja, jelene, és jövője 

Új vezetőt
választottak

In memoriam dr. Windecker Zoltán (1943-2017) 
Gazdagabbá lettek az égi 
seregek: egy nagyszerű 
ember tért meg Terem-
tőjéhez dr. Windecker 
Zoltán nyugalmazott 
aljegyző személyé-
ben. Hetvennégy évet 
ajándékozott Övé-
inek, melyből Solt-
vadkert lakosságának 
is jutott néhány évtized. 
Életében is tudtuk, éreztük, 
láttuk, hogy nem mindennapi aján-
dékot kaptunk Tőle és általa, hiszen 
tudásával, bölcsességével, tehetségé-
vel, alkotó jókedvével nap mint nap 
találkozhattunk. Tiszta tekintetéből 
szívének jósága áradt mindenki irá-
nyába, mint ahogyan tiszták, őszinték 
és egyenesek voltak kimondott szavai 
is. Városunk 35. díszpolgáraként is 
tisztelhettük 2011 óta.  
Hogy ki volt Ő? Ízig-vérig pirtói lokál-
patrióta. Itt nevelkedett és tanult, itt 

fedezték fel kiváló rajztehet-
ségét is, ami meghatáro-

zó része lett életének.  
Az agyag megisme-
résével kiteljesedett 
alkotói vágya, és 
középiskolás évei 
alatt is folyamatosan 

formálódott keze alatt 
az anyag. Szobrásznak 

készült. A gazdálkodó 
családból származó fiatal-

ember álmait azonban derékba 
törte édesapja korai halála, útja ismét 
hazavezetett Pirtóra, hogy folytassa, 
továbbvigye a családi gazdaságot. 
Édesanyja azonban látta a benne rejlő 
tehetséget és erőt, tanulásra ösztö-
nözte, így elvégezte a jogi egyetemet 
Szegeden. 1995-ben lett Soltvadkert 
aljegyzője, és egészen nyugdíjazásá-
ig becsületes, felkészült, naprakész 
munkatársa volt a polgármesteri hi-
vatalnak és építő tagja, olyan mestere 

a közösségnek, akitől mindenki csak 
tanulhatott. Higgadtsága, türelme, 
empátiája mindenkire hatott, arany-
mondásait pedig ma is gyakran idéz-
zük. Érces nevetése fülünkbe cseng, és 
őrizzük a szeme sarkában meghúzódó 
huncutságot, arcának örök mosolyát, 
vidámságát. Zoli bácsi nem csak al-
jegyzőként, de művészként is letette 
névjegyét a soltvadkertiek szívébe, 
hiszen alkotásai  gazdagítják a várost, 
őrzik múltunk emlékeit, gyökereinket.  
A Krämer Fülöpről, Orczy Lőrincről, 
Wass Albertről készített térszob-
rok, a Korona  Cukrászda irodalmi 
arcképcsarnokában elhelyezett 52 
dombormű, a szülők közössége által 
alapított Kossuth-díjjal járó bronzból 
készült körplasztika, a Hősök terén 
az aradi vértanúknak emléket állító 
dombormű, a Nagypál István Hely-
történeti Múzeumnál a névadóról 
készített domborműve, Szakács László 
mellszobra az evangélikus óvoda előtti  

Szakács László téren, a zenei arckép-
csarnok portréi a művelődési házban, 
a díszpolgári plakett megalkotása  
mind őrzik keze nyomát. Alkotómun-
káját mindig szerényen, a feladat iránti 
alázattal végezte.  Szeretett feleségének 
hét évvel ezelőtti elvesztése hatalmas 
űrt hagyott a szívében és bár a ma-
gányt nagyon nehezen viselte, nem 
tudta elhagyni szeretett otthonát, 
ahol gyakran meglátogattuk, és ked-
ves emlékeinkben őrizzük mindenkor 
szívélyes fogadtatását, a körtésben 
végzett kalákamunkát, mellyel bizto-
sítottuk Őt megbecsülésünkről, szere-
tetünkről. Ez a megbecsülés és szeretet 
örökre megmarad a szívünkben, és 
kegyelettel őrizzük emlékét.  
Nyugodjon békében! 

Lehoczki Ferenc  Berkecz László
polgármester  ny. polgármester

Rendkívüli testületi ülésen szavaztak 
bizalmat a hónap közepén Pájer Ildikó 
csengődi szakembernek a művelődési 
ház vezetésére, aki a májusi testületi 
ülésen azt mondta, hogy értékteremtő 
és értékmegőrző intézményt szeretne 
működtetni. Hangsúlyozta, hogy a 
művelődés ügye közügy, amelyhez 

a lakosságra is nagy szükség van. Az 
összetartozás jegyében egy mézeska-
lácsból készült címert és egy homok-
tövisből előállított krémet adott a kép-
viselőknek azzal a megjegyzéssel, hogy 
a homoktövis azon növény, amely ide-
gen földben is képes gyökeret ereszteni. 
Az igazgatónővel júliusi számunkban 
ismerkedhetnek meg közelebbről.

Gazdáknak 
Júniusban a kamarai tagság befizetésének 
határideje van, az érintett gazdák ne feled-

kezzenek meg ezen kötelezettségükről! 
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A főszezonra új elemekkel bővül a Vadkerti-tó 
új beléptető rendszer, speciális játszótér is lesz

TOP-on vagyunk
indulnak a beruházások 

A közeljövőben – a támogatási szer-
ződések megkötését követően – elin-
dulhatnak a beruházások a nyertes 
pályázattal rendelkező települése-
ken. Ez adta az apropóját annak a 
workshop-pal egybekötött informáci-
ós napnak, melyet a Nemzetgazdasági 
Minisztérium, a Magyar Államkincs-
tár, a Széchenyi Programiroda és a 
Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat 
szervezett a Megyeházán. 
– Az első szó a köszöneté, elsősorban 
a megyei közgyűlés elnökének, mun-
katársainak és a megyei fejlesztési 
biztosnak, Font Sándornak, a két éves 
komoly előkészítő és szervező mun-
káért – mondta el Rákossy Balázs, a 
Nemzetgazdasági Minisztérium eu-
rópai uniós források felhasználásáért 
felelős államtitkára. Bizakodását fejez-
te ki az iránt, hogy a fejlesztések tisz-
tességesen, átláthatóan mennek majd 

végbe és érezhetően emelni fogják az 
adott településen élők életszínvonalát. 
– A cél, hogy a támogatási szerző-
déseket a Magyar Államkincstár az 
elkövetkező 30 napban megkösse a 
településekkel, s a fejlesztések az év 
végéig 66 százalékos készültségig el-
jussanak – tájékoztatott Oláh Gábor 
regionális fejlesztési programokért 
felelős helyettes államtitkár.
Font Sándor megyei fejlesztési biztos 
ígéretet tett arra, hogy a jövőben is 
kapocs lesz a települések és a felsőbb 
szervek között, ezzel segítve a telepü-
léseket igényeik továbbításában. 
Rideg László, a Bács-Kiskun Megyei 
Közgyűlés elnöke beszámolt róla, 
hogy a nyertes pályázatok közül az 
óvodai, bölcsődei és a csapadékvíz 
elvezetését célzó fejlesztések támoga-
tási szerződésének előkészítése már 
elkezdődött. 

A néhány héttel ezelőtt kihirdetett eredmények alapján a 2016-ban 
a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) keretei-
ben benyújtott 197 megyei pályázat közül 127 támogatást nyert el. 
A kérelmek összege 30 milliárd forint, melyből 16 milliárd most 
már biztosan megyénkben hasznosul.

A spraypark egy speciális játszótér, amely nyáron vízpermettel, vízsugarakkal növeli 
az élményt. A benne lévő játékok interaktív módon szórakoztatják a gyerekeket

Újabb, meghatározó állomásához ér-
kezett a Vadkerti-tó fejlesztése. A vá-
ros nyertes pályázatának köszönhető-
en az idegenforgalom erősítését célzó 
beruházás veheti hamarosan kezdetét, 
ami három új, európai színvonalú be-
léptető kaput, látványelemeket, új öl-
tözőt, vizesblokkot tartalmaz. Ezentúl 
karszalag-leolvasóval, pénztárgéppel, 
Vadkert-kártya leolvasásával ellátott 
recepciók működnek majd a hordók 
helyén. De lesz párakapu, spray-park, 
árnyékolók és napozóstég is.

A pályázat részeként olyan turisztikai 
szoftverfejlesztés is történik, ami a 
szállásfoglalást teszi még gyorsabbá 
és egyszerűbbé.
Folyamatban vannak az építéssel 
kapcsolatos közbeszerzések, a hírek 
szerint a főszezonra már láthatjuk és 
élvezhetjük az újdonságokat. Ezzel 
természetesen nincs vége a fejleszté-
seknek, hiszen az elképzelések nagyon 
sok olyan tervet tartalmaznak, mellyel 
méltán kerül az idegenforgalom élme-
zőnyébe a Vadkerti-tó.  

Ismét vadkertiek
a megye borai 

Most már évek óta elmondhatjuk, 
hogy Bács-Kiskun megyét a borok 
tekintetében a soltvadkerti Frittmann 
Borászat és a Font Pincészet képvise-
lik az országban és nemzetközi szinten 
is. Az eredmény önmagáért beszél, és 
évtizedeken át tartó méltatlanságból 
a borászaink emelték fel a várost és 
lettek a Kunsági borvidék zászlósha-
jói, akiket érdemes követni, akikre 
érdemes figyelni.  
A Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat 
által meghirdetett a „Bács-Kiskun Me-
gye Bora” versenyt, az idén Baján, a Pe-
tőfi-szigeten rendezték a Duna Borré-
gió 2017. évi Borversenyének keretein 
belül. A megye legjobb fehér-, rozé- és 
vörösborát a Kunsági Borvidék és a 
Hajós-Bajai Borvidék borversenyé-
nek aranyérmes borai közül szigorú 
pontozási rendszer alapján szakmai 
zsűri választotta ki. A fehérboroknál 
a kiskőrösi Vass Borászat Kunsági 
Olaszrizlingje, a rozéborok közül a 
Font Pincészet Cabernet Sauvignon 
Roséja, a vörösborok felhozatalában 
pedig a Frittmann Borászat Kunsági 
Merlot bora viselhetik egy éven át a 
„Bács-Kiskun Megye Bora 2017” ki-
tüntető címet. A borászatoknak az el-

ismerő okleveleket a II. Barackpálinka 
és Bor Fesztivál megnyitó ünnepségén, 
június 20-án 18 órakor Rideg László, 
a Bács-Kiskun Megyei Közgyűlés el-
nöke adja át Kecskeméten.
És ha már siker és bor, akkor min-
denképpen büszkeséggel adjuk 
hírül a Vadkerti Újságban is, hogy a 
Frittmann Borászat 2015-ös fahordós 
érlelésű Ezerjó borát aranyéremmel ju-
talmazták Nagy-Britannia egyetlen ke-
reskedelmi orientációjú borversenyén, 
a Sommelier Wine Awards versenyen. 
A szigetország vezető szakemberei 
egyedül ezt a magyar bort méltatták 
aranyéremre. A master sommelier-k 
Frittmannék boráról azt írták, hogy 
tele van gyümölcsös és florális jegyek-
kel és „ütős” citrusokkal, a londoni 
Le Cordon Bleu vezető sommelier-je 
pedig garnélarák terrine és tarisznya-
rákolló mellé (is) javasolja felszolgálni. 
A sikersorozat ezzel még nem ért vé-
get, hiszen a XXIII. Szegedi Borfeszti-
vál borversenyén, ahol hatvan borász 
141 tétellel nevezett, a Szeged Város 
Bora 2017 díjat is a Frittmann Borá-
szat 2016-os Irsai Olivérje nyerte, vala-
mint övék lett a Külügyminisztérium 
bora is.                                                           séva Diákolimpia döntősök 

Szenzációs eredményt ért el ismét 
Forgó Erzsébet utánpótlás kézilabda-
csapata. A főként nyolcadikos srácok 
kemény és kitartó munkájának kö-
szönhetően június végén Debrecenben 
vesznek részt a labdajátékok döntőjén. 
Az idáig vezető út nagy erőpróbát 
jelentett, hiszen hét elődöntőből jut-
hat a legjobbak megmérettetésére a 
legeredményesebb elődöntős csapat. 
Soltvadkert 222 csapatból jutott a 
legjobb nyolc közé. Nem csak kiváló 

sportolók, nagyszerű játékosok, ha-
nem nyolcan közülük kitűnő tanulók 
is. A diákolimpia olyan alapokat 
nyújt a sportolóknak, melyre stabil 
jövő építhető, olyan motivációt jelent, 
melyből merítve elindulhat az ember 
a sportkarrier útján, ha van kellő el-
szántsága, kitartása és a sportág iránti 
szeretete. Méltán lehet büszke a város, 
de főként az iskola kiválóságaira, akik 
gőzerővel, napi edzésekkel készülnek 
a fináléra. Hajrá Vadkert!                 -sé-

csúcson a szekeres pálinka 

Csak bátraknak

Találó mondás, hogy a név kötelez. 
A Szekeres Pálinka márpedig letette 
névjegyét, szinte felsorolhatatlan azon 
szép eredmények száma, mely fémjel-
zi a családi vállalkozás munkáját. Ifj. 
Szekeres Sándor tökéletesíti manapság 
mindazt, amitől jó vadkertinek lenni 
egy-egy pálinkafesztiválon, megmé-
rettetésen, mert ahol jelen vannak, ott 
biztosan siker koronázza az ízletes, 
zamatos pálinkákat. A Gyulai Pálin-
kafesztivál a főzdék egyik legrango-
sabb versenye, ahol a Brillante-2017 
pálinkaversenyen a Törköly selection 
és birsalma pálinka is komoly díjban 
részesült. Ifj. Szekeres Sándor azon-

ban még büszkébb a hazai sikerre, 
hiszen a XXII. Országos Cserszegi 
Fűszeres és VI. Irsai Olivér Bor- és 
Pálinkaversenyen, a „Csak bátraknak” 
fantázianévre hallgató, 60 százalékos 
Cserszegi Pálinkájuk lett az ország 
legjobb cserszegi pálinkája. Amint azt 
ifj. Szekeres Sándor elmondta, nagyon 
büszkék erre a pálinkájukra, hiszen 
bizonyítja, hogy a magas alkoholfokú 
pálinkák is tudnak nagyon finomak 
lenni, és meggyőződésük szerint sok-
kal nagyobb ízvilággal rendelkeznek, 
mint alacsonyabb alkoholfokú társaik. 
A Vadkerti Borfesztiválon vehetik át 
majd a díjjal járó elismerést július első 
hétvégéjén.                                             -é-
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meGerősítették keresztséGi szövetséGüket 

Huszonnyolcan konfirmáltak 

Tizenhét fiú és tizenegy lány konfir-
mált néhány héttel ezelőtt az evangé-
likus templomban. Ha a statisztikákat 
nézzük, akkor a tavalyihoz képest, 
hála Istennek, többen részesültek az 
úrvacsorában. Vidékről is érkezett 
három fiatal, akik családi kötődés 
miatt szerették volna itt ünnepelni 
keresztségi szövetségük megerősítését. 
A szertartást egy 110 kérdésből álló 
vizsga előzte meg, ahol a konfirmációi 
kátéból kellett számot adniuk a konfir-
málásban részesülőknek.

A hagyományoknak megfelelően 
verset is mondtak konfirmandusok, 
majd április 30-án ünnepi istentisz-
telet keretében vették magukhoz 
elsőként Krisztus testét és vérét, az 
úrvacsorával.
Az idei esztendőben a konfirmáló 
gyermekek családjainak adománya-
ként elkészült a projektoros kivetítő 
rendszer, ami nagyon nagy segítséget 
jelent, főként az idősebb testvéreknek,  
hiszen a kivetített énekszövegek, bibli-
ai igék jól olvashatók.

Az elsőáldozás nagy ünnep

Az elsőáldozás tulajdonképpen nem más, mint az első találkozás 
szentsége az Eucharisztiában jelen lévő Jézussal. Keresztény éle-
tünk középpontjában van az Úrral való találkozás, ami a kenyér 
és a bor magunkhoz vételében valósul meg. Erre a találkozásra fel 
kell készülni, hiszen azt jelenti, hogy akit szeretnénk magunkba 
fogadni, őt szeretnénk megismerni.

A Szentlélek templomban május 14-én 
tartották a szép elsőáldozási ünnepsé-
get, melyre díszbe öltöztették Isten há-
zát. Tizenöt elsőáldozót készítettek fel 
a hitoktatók életük nagy eseményére. 

A Hozdik Zsolt esperes által celebrált 
szentmisén szép versekkel, énekekkel, 
imádságokkal tették emlékezetessé és 
emelkedetté az ünnepet. Ezen a napon 
végezték első gyónásukat azok, akik 
majd jövőre lesznek első áldozók.  
A felkészítő folyamat szép példáját 
láthattuk, melynek köszönhetően a 
gyermeki lelkekben is megérik a vágy 
a nagy találkozásra. – Isten őrizze meg 

szeretetében az elsőáldozókat. Szere-
tettel vezessük be őket egyre jobban a 
közösség életébe!
Hasonlóképpen az első gyónókért 
is imádkozzunk, hogy a jövő évi 
elsőáldozásra szépen felkészüljenek, 
mindnyájan jó hívővé váljanak – írta 
Hozdik atya a közösségi portál fotó-
albuma elé. Egyben azt is kéri, hogy 
június 18-án, az Úr napján, vegyenek 
részt az elsőáldozók és első gyónók is 
ünnepi ruhájukban, az Oltáriszentség 
előtti virágszórásban, illetve hozzanak 
virágszirmokat a jeles ünnepre. 

Fotó: Péli László   

Elhozták a vándordíjat 

Még áprilisban, Solt-Révbérpusztán 
került megrendezésre a Bács-Kis-
kunsági Református Egyházmegye 
által meghirdetett hittanverseny. 
A versenyt évente rendezik meg, mely-
re 33 gyülekezet volt hivatalos. A solt-
vadkerti Kossuth Lajos Evangélikus 
Általános Iskola  és AMI református 
diákjai, gyülekezetünk csapata, másfél 
hónapon át felelősségteljesen készült a 
megmérettetésre.
Felkészítő tanáruk Sipos Ajtony Le-
venténé nagytiszteletű asszony volt.
A csapat tagjai: Beretka Nóra, Bódi 
Sándor, O. Kovács Zalán, Sipos Mer-
se Zalán, Sipos Zente Kolos, Sörös 
Zsófia, Vincze Tamás. Csapatunk a 
„Gályarabok” nevet választotta a Re-
formáció 500. évéhez kapcsolódva. A 
versenyen négy feladatkörben kellett 
helyt állni.
A megadott református zsoltárok és 
dicséretek közül kellett kívülről el-
énekelni, amennyit csak tudtak a gye-
rekek. A bibliaismereti feladatok teszt 
formájában Jézus életének „nagyheti” 
eseményeire vonatkoztak. Harmadik 
feladatként református jelképeinket 
mutatták be a gyerekek. A csillag, 
a kehely, a pelikán, a kakas, a zászlós 

bárány mellett a hugenotta kereszt 
gazdag jelképvilágát is megismer-
hették. 
A verseny negyedik részében a refor-
máció emlékévéhez kapcsolódóan a 
reformátorok életéről kellett beszá-
molniuk a gyerekeknek. Jól szívükbe 
vésték Méliusz Juhász Péter nevét, aki 
hitvallásunk megfogalmazásával, bá-
tor hitével nagyban hozzájárult refor-
mátus egyházunk megalakulásához, 
amelynek 450 éves évfordulóját ünne-
peljük ebben az évben. Gyülekezetünk 
csapata a tavalyi győzelem után máso-
dik alkalommal nyerte meg a versenyt 
és a vándorserleget.
A Pelicanus Noster Jesus Christus 
Vándordíj (Jézus Krisztus a mi peli-
kánunk). A pelikán református jelkép: 
ez a madár táplálék hiányában saját 
vérével is kész etetni kicsinyeit.
A gyülekezet a győztes csapat tagjait 
a nyári hittantáborban való ingyenes 
részvétellel ajándékozza meg, amely 
idén Aggteleken lesz.
Szeretnénk hálát adni a mi Urunknak, 
Istenünknek az előkelő első helyezés-
hez!

A református gyülekezet nevében:
Ágó Sándorné

Felhívás
Tisztelt Soltvadkerti Lakosok!

Tájékoztatni szeretném Önöket egy kérdőíves programról, amely a soltvadkerti 65 
év feletti lakosságot érinti. Tázlár Község Önkormányzata központként vesz részt 
az Országos Idősügyi Infokommunikációs Programban három települést: 

Soltvadkertet, Harkakötönyt és Kiskunhalast bevonva. 
Ezen program célja az idősek három fő alapproblémájának kezelése

(egészségmegőrzés, biztonság és a magányosság csökkentése)
infokommunikációs eszközök (esetünkben saját-meglévő, illetve a program által 

biztosított számítógép) használatával.

A résztvevő 65 év felettiek kiválasztása egy előzetes kérdőíves lekérdezés alapján, 
önkéntes válaszadással történik. A kérdőívvel a „Segítő Kezek az Aktív Évekért 

Közhasznú Nonprofit Kft.” közfoglalkoztatott munkatársaként
Huszár Jánosné, Miklós Nikoletta és Miklós Szilvia keresi fel Soltvadkert 

65 év feletti lakosságát. A kérdések döntően arra vonatkoznak, hogy a település 
nyugdíjas lakói egészségügyi problémáik, illetve az egyedüllét problémáinak 

megoldására mennyiben kapnak segítséget és mire lenne igényük.
A program célja igényfelmérés, szolgáltatásbővítés az Önök érdekében, 

ezért kérjük szíves együttműködésüket!

Amennyiben bármilyen kérdése van a programmal kapcsolatban, keresse fel
az Egyesített Szociális Intézmény munkatársait személyesen: Soltvadkert,

Szentháromság utca 1. szám, illetve telefonon: 78/480-228, 70/375-3629

dr. Lacziné Ritter Andrea intézményvezető

Kisbuszt kapott a Foci-Suli 

A Soltvadkerti Foci-Suli Sportegyesü-
let életében egy több éves álom való-
sult meg május 25-én.
Az egyesület, a Magyar Labdarúgó 
Szövetség TAO programjának kere-
tében sikeres pályázatot nyert egy 18 
fős kisbuszra. A kisbusz a gyermekek 
minden igényét kielégíti, mely ren-
geteg extrával felszerelt és biztosítja 
a mérkőzésekre való eljutást. Az új 
járművet Csesznegi Lajos, a Soltvad-
kerti Foci-Suli Sportegyesület elnöke 
vette át személyesen Kecskeméten, 
a Ford Hovány Kft-nél. Köszönet a 
kecskeméti Ford Hovány Kft. tulajdo-
nosának, Hovány Mártonnak a sike-
res együttműködésért és Gera Ferenc 
értékesítőnek a segítségért, aki minden 
kérésnek eleget tett.
Külön köszönet a Magyar Labdarúgó 
Szövetségnek, hogy valóra válhatott 
egy álom, továbbá Losonczy László-
nak, a Bács-Kiskun Megyei MLSZ el-
nökének, valamint Soltvadkert Város 
Önkormányzatának, aki támogatta 
egyesületet az önerővel. Csesznegi 

Lesz szúnyogirtás 
Felvetődött, hogy a nyár kitörése a szúnyo-
gokat is mozgásba hozza, és igen kellemet-
lenné tehetik az üdülőövezetben pihenők, 
de a város egész lakosságának az életét. 
A költségvetésben van elkülönített összeg 
a szúnyogirtásra, előzetes egyeztetés 
után ezt kellő időben elvégzik. Erről külön 
tájékoztatás jelenik meg a képújságban és 
lehetőség szerint a Vadkerti Újságban is. 

réGi álom vált valóra

Lajos elnök úgy fogalmazott, hogy 
sikeres játékkal, szép eredményekkel, 
a sport iránti szeretettel igyekeznek 
meghálálni ezt az ajándékot. 

versekkel, imádsáGGal készültek
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csendes nap az iskolában lelki elmélyüléssel, tanulsáGos találkozásokkal 

Én vagyok az út, az igazság és az élet… 

Az Evangélikus Pedagógiai Intézet 
2017-es Országos Evangélikus Rajz-
pályázata is ehhez a témakörhöz 
kapcsolódott. A soltvadkerti diákok 
nagyszerű eredményeket értek el.
1-2. osztály: Képalkotás: „Fa” képzelet-
beli fa megjelenítése:
3. hely: Kiss Mira 2. c osztályos tanuló 
(felkészítő pedagógus : Hollós Ágnes)
Különdíj: Lehoczki Lilla Anna 2. a 
osztályos tanuló (Szabadi Mónika)

Képalkotás: Ünnepelünk, templomba 
megyek:
1. hely: Vízi Balázs 2. a osztályos 
tanuló. 2. hely: Frittmann Áron 2. a 
osztályos tanuló. Különdíj: Révész 
Csongor 2. a osztályos tanuló (Kárász-
né Németh Anita)

5-6. osztály: Képalkotás: Wittenbergi 
vártemplom kapuja. 2. hely: Bala-
ton Dominika 6. b osztályos tanuló 
(Furákné Tóth Ildikó)
7-8. osztály: Képalkotás: Luther Már-
ton portréja
1. hely: Nagy Réka 7. b osztályos tanu-
ló. 2. hely: Szécsényi Katarina 8. a osz-
tályos tanuló (Furákné Tóth Ildikó)
A beérkezett alkotásokat Magyar Mó-
nika és Szőcs Géza grafikusművészek 
zsűrizték. 
A hagyományos díjkiosztó ünnepség-
re május 12-én került sor Budapesten, 
a Ludwig Múzeumban. Az ünnepé-
lyes eredményhirdetés után a díjazott 
gyermekek egy ajándék múzeumpeda-
gógiai foglalkozáson is részt vehettek.

Kárászné Németh Anita

Reformáció és ünnep Cigánysorról a katedráig

A Szentlélek templomban kezdődött az 
iskola csendes napja. Hozdik Zsolt prédi-
kációját Bábel tornyának történetére épí-
tette és azt hangsúlyozta, hogy aki úgy 
akar naggyá lenni, hogy kihagyja életből 
Istent, az össze fog omlani. Pünkösd kö-
zeledtével szólt a Szentlélek eljöveteléről, 
mely egyértelmű jel a keresztény ember 
számára: közöttünk az Isten. Hang-
súlyozta, hogy mind Isten gyermekei 
vagyunk, egy a keresztség, egy Krisztus. 
Közös a vértanúság, abban nincs fele-
kezet, Jézus mindenkiért feláldozta az 
életét. A szentmisében Győri Veronika 
evangélikus lelkész és a zenei szolgálat-
ban Csiszér László is részt vettek.    -sé-  

A magát puszta egy-
szerűséggel cigány 
tanárnak nevezett 
férfi olyan élethelyze-
teket vázolt a diákok 
és a nevelők elé, mely 
cseppet sem irigylés-
re méltó. Négyévesen 
nevelőintézetbe ke-
rült, mert édesanyja 
nem tudta a gon-
dozását megoldani. 
Egy világ tört össze 
benne, hogy soha 
nem ment érte, pedig megígérte. Ta-
nítói, nevelői azonban felkarolták, és 
olyan példát állítottak a kis cigányfiú 
elé, ami által diplomás tanárrá vált. Ő 
maga is nevelőszülő lett, gondozásába 
vett tíz, szintén állami intézeti gyer-
meket, majd úgy döntött, létrehoz egy 
saját intézményt azok számára, akik 
családi körben maradva csak elkal-
lódnának. A Kedves Ház húsz év alatt 
közel 150 gyereknek adott otthont, 
mint hétközi kollégium.

A halmozottan hátrányos helyzetű 
cigány gyermekek nevelésére kidol-
goztak feleségével egy ragyogóan 
működő játékos oktatási programot, 
mellyel az ország minden intézményét 
szeretnék megismertetni. Lázár Péter 
képekkel, videókkal illusztrálta azt a 
cigány falusi életet, ahonnan az általa 

nevelt fiatalok kikerülnek. És bemu-
tatta, miként élik a mindennapjaikat 
a Kedves Házban: örömmel, megtöltve 
tartalommal.
Iskolánkba Szűcsné Martin Erika 
hívta meg. Lázár Péter, bár nagyon 
izgult, mert ennyi ember előtt még 
nem beszélt sorsáról, a Kedves Házról, 
hamar feloldódott. Vélhetően köszön-
hető volt ez annak is, hogy a vadkerti 
gyerekek néma csendben csüngtek a 
szavain. S az sem volt véletlen, hogy 
az előadását követően mindenki állva 
tapsolt a tanár úrnak. Kitartása, szor-
galma példaértékű – vélték a diákok, 
akik örömmel fogták közre a talál-
kozó végén, hogy gratuláljanak neki 
sikereihez, és további erőt kívánjanak 
a cigányok beilleszkedését segítő mun-
kájához.

NMeli

taroltak a vadkerti alkotások

A reformáció 500. évfordulójára emlékezünk ebben az évben. Az 
évfordulót előkészítő programok közül a Magyarországi Evangéli-
kus Egyház által meghirdetett „Reformáció és ünnep” tematikus év 
zárja ezt az eseménysorozatot.

Tátott szájjal hallgatta a nagyközönség Lázár Péternek, a Kedves 
Ház igazgatójának bemutatkozóját, mely egyben a nyolcadikosok 
útravalójának is tekinthető volt május 15-én, az imaházban tartott 
csendes napon.

katedra

Logika, ügyesség, kitartás
vadkerti diákok tanulmányi sikere 

Rendhagyó módon az idei évben is 
megünnepeltük ezt a jeles napot, 
melynek főszervezője Font Lajosné 
volt.
A program filmvetítéssel kezdődött. A 
Vad Kunság című filmet tekinthették 
meg a gyerekek, amely közvetlen kör-
nyezetükről, és az itt élő növényekről 
és állatokról szólt. Feladatokat oldot-
tak meg a filmről, majd különböző 
állomásokon bizonyíthatták tudásu-
kat. Itt szó esett az év fájáról, mada-
ráról, játékos totót, képrejtvényeket, 
madárkirakókat ismerhettek meg a 
gyerekek. Jó móka volt a fák felisme-
rése levelekről, és a „zsákbamacska”, 

ahol mindenféle érdekes dolgot kellett 
felismerni: tengeri sün vázát, őzgida 
lábát, nyuszifarkat, csak hogy egy pá-
rat említsünk. A nap fénypontja Kósa 
Gyula előadása volt, aki a Kiskunsági 
Nemzeti Park munkatársaként játé-
kos kutyusával és dobozban szállított 
gyöngybagoly fiókáival örvendeztette 
meg a gyerekeket. Sok hasznos tanács-
csal és gyakorlati tudnivalókkal látta 
el a hallgatóságot.
A nap végén még közösen is össze-
gyűltünk, hogy Magyarország ősho-
nos kutyusairól hallgassunk meg egy 
kis beszámolót Gyula bácsitól.

NMeli

A Dinasztia Tankönyvkiadó a 2016/17-es tanévben is meghirdet-
te országos versenyét, a LÜK – bajnokságot, ami öt fordulóból állt 
és még decemberben kezdődött. Az iskolai szintű versenyek után 
térségi és területi fordulók következtek, majd a tanév utolsó nap-
jaiban zajlik az országos döntő, ahol eredményei alapján Révész 
Csongor 2. a osztályos tanuló képviseli iskolánkat. 

– Az iskola kamerarendszerének bő-
vítésére fordítja a diákönkormányzat 
a papírgyűjtés tavaszi bevételét – nyi-
latkozta lapunknak Szűcsné Martin 
Erika. – A fejlesztés a diákok legna-
gyobb örömére történik majd, hiszen 
régi hiányosságot pótolunk például a 
kerékpártárolók körül.

Az iskola tavaszi hulladékgyűjtési ak-
cióján több mint 20 mázsa papír gyűlt 
össze, nagyságrendileg hasonló, mint 
a korábbi években. A diákönkormány-
zat a legszorgosabb osztályokat külön 
jutalmazza – zárta szavait a szervezet 
pedagógus vezetője.

NMeli

Apraja-nagyja hordta a papírt

Madarak és fák napja
állati odafigyeléssel 

Történelmi ezüstérem 
Május 4-én iskolánk csapata 2. he-
lyezést ért el a történelem kistérségi 
versenyen. A csapat tagjai: Bíró 
Dóra, Gillich Bettina, Milinkó Vi-
vien. Felkészítő tanáruk: Szabadiné 
Viszmeg Erzsébet. Az évfordulóra 
is emlékezve Szent László élete és 
uralkodása volt a verseny témája, 
melynek keretében változatos fel-
adatokon keresztül mérték össze a 
diákok a felkészültségüket.

A másodikosok évfolyamversenyén 
részt vevő tanulók: Csővári Zita, 
Vereb Noel, Révész Csongor, Kovács 
Dorián, Maczelka Boróka, Cserkó-
Ördög Leó, Karsai Tamara Zoé, Kiss 
Mira, Nyerges Bence (a gyerekeket Ká-
rászné Németh Anita, Hollós Ágnes 
és Bezsenyi Orsolya készítették fel.) 
1. helyezés: Vereb Noel, 2. Csővári 
Zita, 3. Révész Csongor 2.a osztályo-
sok (Kárászné Németh Anita).
A harmadik évfolyam b osztályából 
Májer Kristóf, Molnár Karina, Sörös 
Laura (felkészítő: Dobszai Ildikó) 
3. c osztályból: Bíró Nóra, Herczeg 

Zselyke, Tóth Anna (felkészítő: Asz-
talos Olga) versenyeztek. 1. helyezés: 
Herczeg Zselyke, 2. Tóth Anna (3.c.), 
3. Molnár Karina 3. b

4. b osztályból: Kövesdi Márk, Péter-
Szabó Hédi, Sípos Merse Zalán 
(felkészítő: Dóra Ferencné) Ezen az 
évfolyamon az osztályverseny után 
nem kellett iskolai évfolyamdöntőt 
rendezni, mert az évfolyamból egy 
osztály nevezett a versenyre.

A kistérségi versenyt márciusban ren-
dezték a legjobbaknak, a Kecskeméti 
Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola 
Béke Általános Iskolájában. 

A harmadik évfolyam eredményei: 1. 
hely Tóth Anna, 3. Molnár Karina, 
5. Herczeg Zselyke. A negyedik évfo-
lyamban 1. hely Péter-Szabó Hédi, 2. 
Sipos Merse Zalán, 3. Kövesdi Márk 
Ebben a fordulóban az első három 
helyezést elért tanulók a verseny ne-
gyedik fordulójába jutottak. A terüle-
ti versenyek május közepén zajlottak 
szintén Kecskeméten. 

Ezzel a helyezéssel Csongor tovább-
jutott az országos döntőbe, amit 
lapunk megjelenésekor, Budapesten 
szerveznek. A vadkerti tehetség a 14 

legjobb eredményt elért tanulójával 
méri össze tudását, kitartását, ügyes-
ségét, leleményességét. Gratulálok a 
felkészítő tanító néniknek, szülőknek 
és versenyzőknek a kitartó munkáért, 
eredményes szereplésért!

Kárászné Németh Anita

A kistérségi versenyen részt vevő tanulók és helyezéseik. Második sor: Molnár Karina, 
Kövesdi Márk, Herczeg Zselyke, Péter-Szabó Hédi, Sípos Merse Zalán 

első sor: Révész Csongor (2. hely), Csővári Zita (6. hely), Vereb Noel (4. hely), Tóth Anna

A területi versenyen részt vevő tanulók és eredményeik : Molnár Karina, Kövesdi 
Márk, Tóth Anna, Péter-Szabó Hédi, Révész Csongor 3. hely, Sípos Merse Zalán
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Gillich Bettina 8. b osztályos tanuló, 
nem csak a versmondás, az írás, a 
rajzolás, de az éneklés területén is 
tehetséges, a pingpong az, ami jó ki-
kapcsolódást nyújt a számára, és ezt a 
jövőben sem szeretné abbahagyni. A 
nyelvek területén is otthon érzi magát, 
ezért is választotta a bajai Magyaror-
szági Németek Általános Művelődési 
Központjának német nemzetiségi ta-
gozatát, hiszen úgy gondolja, a német 
nyelv lenne az a terület, amivel érde-
mes lenne foglalkoznia, de angolból is 
szeretne nyelvvizsgát tenni. Az iskolai 
emlékek közül leginkább azt a renge-
teg programot és kirándulást említi, 
de az iskola nagyon sok tapasztalatot 
adott számára, és  nagyon sok értékes, 
jó embert ismert meg. – A barátoktól, 
osztálytársaktól lesz a legnehezebb 
elbúcsúzni, hiszen ők voltak a leg-
fontosabbak, tőlük kaptam a legtöbb 
szeretetet – mondja. Betti bevallja, 
hogy elég ragaszkodó típus, de biztos 
abban, hogy a kollégium felkészíti 
majd az önállóságra. 

Ritter Péter 8. a osztályos tanuló, 
sokan eléggé nagy dumásnak is-
merik. A sport területén a fociban 
találta meg kedvenc időtöltését, a 
II. Rákóczi Ferenc Katolikus Gimná-
zium és Szakgimnáziumban („Tekó”) 

pedig jó eséllyel indul majd ezen a te-
rületen is. Peti már hetedik év eleje óta 
Rákóczis akar lenni, azonban nehéz 
volt a döntés a mezőgazdaság, illetve 
az informatika szakirány között. Vé-
gül úgy döntött, hogy az informatika 
biztos pont a jövőre való alapozásra. 
Peti testnevelés-történelem szakos 
tanárnak készül, így az érettségi és az 
informatikusi végzettség megszerzése 
után tanárképző főiskolára szeretne 
menni. Tanulásában sokat segített a 
Samsung Smart School terem, ami fel 
van szerelve korszerű táblagépekkel, 
amelyek segítik az anyag megértését. 
Most leginkább az foglalkoztatja, 
vajon képes lesz-e érettségi után be-
levágni a főiskolai tanulmányokba, 
vagy megelégszik majd az informati-
kus szakmájával.

Milinkó Vivien a 8. b-ből a II. Rá-
kóczi Ferenc Katolikus Gimnázium 
és Szakgimnáziumba megy tovább. 
Amint mesélte választása régen 
eldőlt, hiszen az informatika volt a 
meghatározó irányvonal. Persze, az 
sem mellesleg, hogy nagynénje is 
jó tapasztalatokat szerzett ebben az 
iskolában korábban, valamint közel 
van. Angolból és németből mielőbb 
nyelvvizsgázni szeretne és természete-
sen a végső cél az egyetem. – Egyelőre 
programozó matematikus szeretnék 
lenni, de bármi változhat még – 
mondta Vivi. – Egyik nagy kedven-
cem a Smart-teremben eltöltött órák, 
ahol tabletekkel tanultunk. Itt az élő 
bizonyíték, hogy az elektronikai „kü-
tyük” hasznosak is tudnak lenni, ha 
úgy használjuk őket. Jó lenne, ha ilyen 
szempontból modernizálódnának a 

magyar iskolák – hangsúlyozta a vég-
zős diáklány, aki úgy gondolja, hogy 
a ballagás, a búcsú nem lesz könnyű, 
de hiszi, hogy ahol bezárul egy ajtó, 
kinyílik egy másik és abban is biztos, 
hogy boldogan gondol majd az itt 
töltött időre, a művészeti tagozatra, 
ahol kerámiázott. Vivien úgy tervezi, 
hogy nagyvárosban él majd, de még a 
külföld lehetőségét sem zárta ki. Há-
lás a szüleinek azért a támogatásért, 
hogy önállóan hozhat döntéseket a 
továbbtanulását illetően. – Szerintem 
így kellene minden szülőnek, nagyon 
sokan „ráerőltetik” a gyerekre azt, 
amit nem akar. 

Szabó Luca: A kiskunhalasi Szilády 
Áron Gimnáziumba megyek tovább-
tanulni, humán szakra. A távlati cél 
még nem konkretizálódott bennem, 
de az biztos, hogy olyan szakmát sze-
retnék elvégezni, ahol beszélni kell. 
Egy-két tanárhoz jobban kötődöm, 
ők bizonyára hiányozni fognak. 
Most azonban a távozás izgalma na-
gyobb bennem, mint az emlékezésé. 
Diákönkormányzati vezető voltam, 
ballagáskor átadom a stafétát, remé-
lem méltó kézbe.

Kanizsai Kristóf: Debrecenbe költö-
zöm, az ország egyetlen katonai gim-
náziumában fogok tanulni. Rettentő-
en örülök, bár nagyon messze leszek 
a szeretteimtől. Eltökélt szándékom, 
hogy a honvédelemben dolgozzak, 
ha felnövök. Bánom, hogy a vadkerti 
sportélet számomra szeptembertől 
véget ér, de mindenképpen folytatni 
fogom az edzéseket, szakmaválasztá-
somból adódóan.

Kis Molnár Máté: Balatonboglárra 
megyek továbbtanulni, Mathiász Já-
nos Gimnázium és Szakgimnázium-
ba. A Nemzeti Kézilabda Akadémián 
fogom folytatni a tanulmányaimat. 
Vadkerten is kéziztem, Csöre néni 
irányítása alatt, amit ezúton is kö-
szönök neki. Hiányozni fognak a 
csapattársaim és az osztálytársaim, 
és az edzések jó hangulata. A sport 
mellett a tanulást sem hanyagoltam el 
eddig sem, most is szeretnék az élen 
végezni. Felnőttként majd a sors keze 
dönt, hogy mi leszek.

Bonti István: Kiskőrösre vettek fel 
a Wattay Szakgimnáziumba, infor-
matika szakon fogok továbbtanulni. 
Ez volt a kedvenc tantárgyam, így 
egyértelmű volt, hogy ilyen szakot 
választok. Nem szerettem volna kol-
légiumba költözni, ezért Kiskőrös kö-
zelsége döntött az iskolaválasztásban. 
Maga az intézmény nem ismeretlen 
számomra, mert egy közgazdasági 
verseny alkalmával már jártam a falai 
között, sőt másodikak lettünk. Szim-
patikusak voltak a tanárok, az igazga-
tó is. Bízom benne, hogy nem fogok 
csalódni. Hiányozni fognak ugyan 
a régi társak, és a vadkerti közeg, de 
nagy izgalommal vetem magam az új 
megismerésébe. A továbbtanulás sem 
áll távol tőlem, szeretnék majd egye-
temi vagy főiskolai diplomát szerezni 
és visszajönni Vadkertre informati-
kusként.

Karakai Eszter
Supka Éva 

Nagy Melinda

Közel száz diák ballag az idén
búcsúzunk az iskolától, hosszú útra indulunk…

8. b.
Bíró Dóra, Csaboda József Ákos, Eiler 
Erik, Gillich Bettina, Kanalas Sándor, 
Kis Molnár Máté, Lenhardt Ákos, 
Lipka Eliza, Milinkó Vivien, Móczár 
Tamás, Mojzes Alexandra, Nagy 
Henrik, Opauszki Tamás, Szentgyör-
gyi Krisztián, Tóth Dávid Péter, Tóth 
Ivett, Vinkó István, Zelei Tamás
osztályfőnök: Grószné Havasi Rózsa

Négy végzős osztály int búcsút 
a soltvadkerti általános iskolá-
nak június 16-án. Sok sikert, jó 
utat mindenkinek!

8. a 
Ardi Ilona Réka, Barta Andor, Dukai 
Máté, Katzenbach Virág, Nagy Gábor, 
Nagy Kevin, Papp Réka Eszter, Petrik 
Fruzsina, Rádi Noémi, Rasztik Regina, 
Ritter Péter, Schmél Vanda,Slonszki 
Anita Friderika, Széchényi Katarina, 
Szeg Dorottya, Tófeji Márk, Turancsik 
Tamara, Varga Zsolt, Zsikla Márk
osztályfőnök: Forgó Erzsébet

Fókuszban a továbbtanulás

8. c. 
Baricsa István Béla, Bonti István, 
Dakó Nikolett, Dudás Marcell, Ga-
lambos Gellért, Gszellmann Máté, 
Haskó Valéria Anita, Hatvanyi Lívia, 
Horváth Domonkos, Jernei Zsanett, 
Kaposvári Ádám, Kotroczó Réka, Kö-
vesdi Bence Mátyás, Lakatos Linda, 
Mészáros Zsombor, Pál Máté Ferenc, 
Sárosdi Letti, Schnürlein Alex, Sztojka 
Bianka Barbara, Trapp Balázs, Tumó 
Nina, Weppert Boldizsár
osztályfőnök: Reszlné Elek Henriette

8. d.
Antal Márk József, Barna Sarolta, Ber-
ta Áron, Gál Csenge, Hirsch Ádám, 
Kanizsai Kristóf, Kubas Nándor 
László, Marosi Andrea, Martin Mik-
lós, Nagy Norbert, Puskás Boglárka, 
Szabó Anna, Szabó Bendegúz, Szabó 
Luca, Sztojka Sándor, Zsikla Anikó, 
Zsikla Ferenc
osztályfőnök: Eilerné Hollós Ildikó

van, aki naGyvárosban, van, aki itthon képzeli el az életét

Idén is szárnyat bontanak a soltvadkerti általános iskola diákjai, 
életük egyik szakasza végleg lezárul, és szeptembertől egy másik 
veszi kezdetét immár a középiskolában. Továbbhaladva életük út-
ján megőrzik magukban az elmúlt nyolc év különleges és felejthe-
tetlen emlékeit. Lélekben azonban már készek az új környezet, az 
új barátok elfogadására. Hogy mit várnak, hogyan választottak, 
milyen emlékeket visznek magukkal, arról néhány nyolcadikossal 
beszélgettünk.
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Királyéknál nem csak a kovászt gondozzák,
hanem a közösséget is

Hogy egy kicsit a hivatásnál marad-
junk, a közelmúltban egy ízig-vérig 
olasz pékmester vendégeskedett a Ki-
rály Pékségben, hogy a különféle olasz 
termékek, tészták készítésének titkaiba 
avassa a vadkerti kollégákat. A vad-
kerti családi vállalkozás pékmestere 
nem csak a nevéből eredően Mester. 
Szakmája a hivatása lett, amiből a 
lehető legtöbbet szeretné kihozni, így 
aztán a képzés, a tanulás folyamatos 
része az életének. Mester Robi közel 
másfél évtizede „szegődött” a Király 
Pékségbe, ahonnan elindult a szakma 
izgalmas és gazdag útján, így hozta 
össze a sors olasz barátjával is. 
– Három évvel ezelőtt Pékszövetség 
által delegáltak Leccébe, egy nemzet-
közi pékfesztiválra, itt ismerkedtem 
meg Alessandro Slamával, az akkori 
Pékmesterek Klubja egyik tagjával 
– meséli Robi. – Azóta tartjuk a kap-
csolatot, találkoztunk a Riminiben 
megrendezett Sigep szakkiállításon 
is 2015-ben. Alessandro Ischia város-
ából, a Nápolyi-öböl északi részéről 
jött el hozzánk, a Király pékségbe, 
hogy különféle olasz termékeket 
tanítson. Úgy hiszem, nem csak üde 
színfoltja lett az életünknek ez a né-
hány vele töltött nap, de szakmailag 
is sokat hozott a konyhára. Erről vá-
sárlóink is meggyőződhetnek, hiszen 
ezt a tudást, tapasztalatot viszontlát-
hatják a polcokon termékeinkben. 
Abban a szerencsében volt részem, 
hogy megismerhettem a naturális 
tészták „gondozását”, ahogy ezt Robi 
kedvesen fogalmazta , a lélek fennma-

radását szimbolizáló és főként húsvét-
kor készítendő Colomba összetételét, 
a pizza készítésének titkait, de ezek 
részletezése még egy szaklapnak is 
becsületére válna. Az viszont döbbe-
netes volt számomra is, hogy az olasz 
vendég, hozta magával a repülőn az 
anyakovászt, a LIEVITO MADRE-t, 
azzal dolgoztak a Király Pékségben 
több napon keresztül. A reptérről 
azonnal a pékségbe vezetett az út, hi-
szen az anyaélesztőt etetni, frissíteni 
kellett, mint ahogy reggel is az élesztő 
frissítésével kezdték. Számomra még 
inkább felértékelte ez az információ és 
munkafázis a kenyér becsületét. 
Munkatársi Közösség 
A munka mellett Királyék arra is 
gondot fordítanak, hogy ápolják, 
gondozzák a munkatársi közösséget. 
Többször szerveznek olyan kikap-
csolódást jelentő programokat, ami 
összehozza a csapatokat, hiszen Solt-
vadkert mellett Akasztón, Kiskőrösön, 

Kecelen is működnek Király üzletek. 
Május elsején nagyszabású királyi 
majálist szerveztek, ahol hangulatos 
csapatversenyeken mérték össze ere-
jüket, ügyességüket a boltonként ala-
kított csapatok. Így aztán volt zsákban 
ugrálás, disznóhajtás az ólba, kreatív 
vízhordás, interaktív kötélhúzás, foci 
és még számos, a rekeszizmokat is 
megmozgató játék. Természetesen 
csasztuskákkal, csatakiáltásokkal  
készültek az egyes csoportok, és a 
családtagokból álló pomponos, lel-
kes szurkolótábor sem maradt el. 
A legjobb csapatnak a Piactéri Cseme-

ge Bukta névre hallgató kollektívája 
bizonyult, de a többiek sem vallottak 
szégyent, királyi helytállással teljesí-
tették a feladatokat. A lényeg azonban 
az az együttlét, ami közelebb hozza 
egymáshoz a munkatársakat, és még 
a család is együtt tölthette a napot a 
Vadkerti-tó partján. Méltán érdemlik 
meg a Cselekvő Közösségek kitüntető 
címet!  

Supka Éva

Királyék háza tájékán zajlik az élet. Egy igazi Cselekvő Közösség, a 
szó nagybetűs értelmében, hiszen ha a szakmáról beszélünk, akkor 
is a legkiválóbb minőségre, a folyamatos megújulásra törekednek, 
és mint kollektíva is nagyszerű példa mások előtt.

Anna baba igazi cukiság
a Gyermeknevelés alapja a szeretet és az empátia 

Frittmann Éviéknél nem egyszerű a babalátogatás, hiszen a csa-
lád egy évvel ezelőtt Kecskemétre költözött. De amikor hazajönnek, 
akkor Soltvadkert jelenti az otthont, a gyökereket, itt él és dolgozik 
a nagy család.  Informatikus mérnök férjével, Mózes Zoltánnal bol-
dog házasságban nevelik két gyermeküket, Andrét és a mindjárt 
egyéves gyönyörű Annát, akinek a mosolyáért érdemes hosszabb 
utat is megtenni akár. 

 ▶ Naponta járok a kiskőrösi Fritti 
Sport szalon előtt, ahol mintha tegnap 
még pocakkal láttalak volna. 
– Bizony, nagyon gyorsan megy az 
idő, ezt főként a gyerekeken érzékeli az 
ember, hiszen nem csak az idő szalad, 
de mindjárt Anna is – mondja nevet-
ve. – Éppen ebben a hónapban lesz 
egyéves, tavaly június 29-én született, 
éjszaka tízkor jött a világra Szegeden.

 ▶ A kismamaság André után majd hét 
évre hogyan hatott Rád? 
– A várandósság időszaka izgalmas 
volt, bár a második gyermeknél az 
ember már sokkal rutinosabb. Vi-
szont igaz a mondás, hogy nincs két 
egyforma gyermek, így nincs két 
egyforma terhesség sem. Annával na-
gyon frontérzékeny voltam, de így is 
majdnem végig dolgoztam. Még nagy 
pocakkal is volt, hogy vállaltam keze-
léseket. Ha a pácienseim közül valaki 
felhívott, hogy fel sem bír kelni az ágy-
ból, mert annyira fáj a dereka, akkor 
nem hagyhattam cserben. Egyébként 
pedig csodálatos időszak a várandós-
ság. Már akkor kialakul egy meghitt 
kapcsolat a gyermekeddel, olyan pil-
lanatokat éltek meg csak ketten, amit 
nem lehet szavakban kifejezni. 

 ▶ André hogyan fogadta Anna érke-
zését? 
– Nagyon várta a kistesót. Nem is 
tudom, hogy láttam-e valaha fiúgye-
reket, aki ennyire vágyott kistestvér-
re. Nagyon megértő volt a terhesség 
időszaka alatt is, ha elfáradtam és pi-
hennem kellett. Kitartóan érdeklődött 
mindig, hogy már mekkora a baba, 
meg most éppen mije fejlődik, komoly 
beszélgetéseink voltak a témában 
– meséli nevetve. – Amikor megszü-
letett, akkor pedig nagyon óvta, vigyá-

zott rá. Most pedig, hogy Anna már 
11 hónapos, szuperül elszórakoztatják 
egymást. André mindig próbál vicces 
lenni, hogy Anna nagyokat nevessen, 
így aztán gyakran családi kacagás tör 
ki André parádéinak köszönhetően. 
Igazán jó tesók, én úgy látom, és ez jó 
alapokat jelent a jövőt illetően, hiszen 
nagyon fontos, hogy majd felnőttként 
is számíthassanak egymásra.

 ▶ Akkor nálatok ismeretlen fogalom a 
testvérféltékenység...
– Úgy gondolom, hogy igen. Inkább 
azt veszem észre, hogy nagy szüksége 
van Andrénak az olyan időkre vagy 
programokra, amikor csak velem 
lehet, és én csak rá figyelek. Ilyenkor 
nagyon feltöltődik. 

 ▶ Anna pedig már produkálja magát. 
– Bizony, most már mászik, áll és 
kapaszkodva lépeget. Egy folyton mo-
solygós, mindenkivel barátkozó kis 
tünemény. Igazi kis cukiság. 
Nagyon szeret velünk együtt enni, 
nagy élvezettel kóstolgatja azokat az 
ételeket, amiket már ehet. Igyekszem 
sokféle zöldséggel megismertetni, 
figyelünk rá, hogy ne kapjon cukros 
dolgokat vagy túl fűszeres ételeket. A 

gyümölcsöket nagyon szereti, sokszor 
tejpéppel sűrítve ezt készítek reggelire. 
Kis érzékeny, ami az alvását illeti, de 
most éppen jönnek a fogacskái, így 
gyakran felébred éjszaka, de gyorsan 
vissza is alszik. 

 ▶ Gondolom, kismama korodban is 
tornáztál. Mennyire tartod fontosnak 
a mozgást várandósság idején? 
– Persze. Pilates tornát csináltam. 
Nagyon jót tett a hátamnak. Könnyű 
dolgom volt a Frittiben, így, hogy én 

voltam az óraadó, szívesen tornáztam, 
amíg jólesett. A mai napig van nálunk 
terhestorna és baba-mama tornák is. A 
kismama torna az anyuka szempont-
jából a növekvő teher cipelésén segít. 
A megváltozott tartás a terhesség alatt 
fokozottan igénybe veszi a nyak-váll-
övet és a derekat, a csípőket. Mind-
ezek a változások fokozott feszüléssel 
járnak, amit enyhít a torna. Javítja a 
keringést, így a visszértágulat kialaku-
lásának esélye is kisebb. A speciálisan 
ilyenkor végezhető hasizomgyakorla-
tok pedig segítenek, hogy a hasizom 
erős maradjon. Így segít a szülésnél is, 
és gyorsabban regenerálódik a hasfal.

 ▶ Kecskemétről nem egyszerű a sza-
lont működtetni. 
– Kicsit félve költöztünk Kecskemétre 
egy évvel ezelőtt, de egészen megsze-
rettük. Sok lehetőség van a gyerekek 
szempontjából ebben a dinamikusan 
fejlődő városban, és még teljesen elér-
hető távolságban van ahhoz is, hogy 
visszajárjak dolgozni a Fritti Sportba. 
Minden héten jövök, és így remekül 
működik. Szuper csapattal dolgoz-
hatok együtt, akik a távollétemben is 
remekül gondoskodnak arról, hogy 
minden a helyén működjön. Nagyon 
büszke vagyok rá, hogy ilyen embe-
rekkel dolgozhatok együtt! Nagyon 
szeretik, amit csinálnak, ez látszik és 
érződik is. 

 ▶ Öt éve működik a szalon töretlen 
sikerrel. Mi a tapasztalatod? 
– Miután gyógycentrum is vagyunk, a 
hagyományos és népszerű tornák mel-
lett nagy hangsúlyt fektetünk a gyó-
gyításra is, hiszen nagyon sok ember 
küzd mozgásszervi panaszokkal. A 
derékfájás szinte népbetegség, viszont 
a rendszeres testmozgással rengeteg 
panasz elmulasztható. Ha ezt valaki 
egyszer elkezdi és megtapasztalja, 
onnantól függő lesz, mert érzi, hogy 
mennyivel könnyebb utána. 

 ▶ Kiegyensúlyozott család vagytok, 
és ha jól tudom, a férjed interneten 
ismerted meg. 
– Igen, egy online társkereső oldalon 
találkoztunk. Sok előítélet és rossz 
tapasztalat kering az internetes ismer-
kedésről, de a mi példánk is igazolja: 
működhet. Zoltán informatikus mér-
nök. Szerencsére most olyan a mun-
kaköre, hogy otthonról tud dolgozni, 
így sokat segít nekem. Sokszor elviszi 
reggel Andrét a suliba, vagy otthon 
vigyáz Annára. De az egyéb háztartá-
si, bevásárlási dolgokat is megosztva 
végezzük. 

 ▶ Anna, gondolom, a nagyszülők sze-
me fénye. 
– Nagyon szeretik az unokákat, és 
ha van dolguk Kecskeméten, akkor 
mindig benéznek hozzánk. Én heten-
te jövök Annával Kőrösre, olyankor 
mindig átjönnek babázni, és vannak 
közös vasárnapok, amikor megláto-
gatjuk őket Soltvadkerten. Ilyenkor 
együtt ebédelünk.

 ▶ A két gyermek azért felvértezett 
tapasztalattal is a gyermeknevelést 
illetően.
– Azt gondolom, hogy a szeretettel és 
empátiával való hozzáállás a leghaté-
konyabb a gyerekeknél. Nagyon sok 
örömet és boldogságot adnak nekünk 
a gyerekeink, amit mi igyekszünk 
viszonozni.                             Supka Éva 

Mester és tanítványa, azaz Alessandro 
Slama és Mester Róbert
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Júniusi
programok

Ingyenes Anyakönyvi hírek
apró • apró • apró május

Teljesen felújított családi ház Soltvad-
kert, Árpád u. 42. szám alatt eladó. 
Érd.: 06-20/397-3122 
Selymesen, a főút mellett 2200 m2-es 
telek eladó. Tel.: 06-20/492-1771
Csettegő eladó. Érd.: 06-30/431-9941
Rugóskapa eladó. Tel.: 06-30/236-2035

Dugulás-elhárítás 
06 20 917 1403

Banga Sándor

6400 Kiskunhalas

Kossuth Lajos utca 22/B.

Júniusi moziműsor
02. PÉNTEK 09:30
Jegyár: 700 Ft

LEGO BATMAN  
magyarul beszélő, amerikai családi anim. film, 105 perc, 2017

02. PÉNTEK 19:00
03. SZOMBAT 19:00
Jegyár: 1100 Ft

KARIB-TENGER KALÓZAI  
SALAZAR BOSSZÚJA 
magyarul beszélő, amerikai-ausztrál kalandfilm, 129 perc, 2017

03. SZOMBAT 16:30
05. HÉTFŐ 19:00
26. HÉTFŐ 19:00
Jegyár: 900 Ft

KINCSEM  
magyar romantikus kalandfilm, 121 perc, 2017

05. HÉTFŐ 15:00
05. HÉTFŐ 16:00
Jegyár: 700 Ft

LENGEMESÉK  
magyar rajzfilm, 64 perc

05. HÉTFŐ 17:00
11. VASÁRNAP 17:00
12. HÉTFŐ 19:00
Jegyár: 700 Ft

GEMENC – AZ ÁRTEREK VILÁGA  
ÉLET AZ ÁRTÉREN 
magyar természetfilm, 60 perc, 2017

07. SZERDA 14:00
08. CSÜTÖRTÖK 14:00
09. PÉNTEK 17:00
Jegyár: 700 Ft

ÉNEKELJ  
magyarul beszélő, amerikai családi animációs film, 107 perc

09. PÉNTEK 19:00
11. VASÁRNAP 19:00
Jegyár: 900 Ft

ÁRTATLANOK  
feliratos, francia-lengyel dráma, 115 perc, 2016

12. HÉTFŐ 16:00
12. HÉTFŐ 17:00
12. HÉTFŐ 18:00
Jegyár: 700 Ft

MAGYAR NÉPMESÉK
A MINDENT JÁRÓ MALMOCSKA 
Színes magyar animációs film

16. PÉNTEK 19:00
17. SZOMBAT 19:00
Jegyár: 1100 Ft

WONDER WOMAN  
magyarul beszélő, amerikai akciófilm, 141 perc, 2017

17. SZOMBAT 17:00
18. VASÁRNAP 17:00
Jegyár: 900 Ft

EGY ROPI NAPLÓJA: 
A NAGY KIRUCCANÁS  
magyarul beszélő, amerikai vígjáték, 90 perc, 2017

18. VASÁRNAP 19:00
19. HÉTFŐ 19:00
Jegyár: 700 Ft

TESTRŐL ÉS LÉLEKRŐL  
magyar játékfilm, 116 perc, 2017

23. PÉNTEK 19:00
24. SZOMBAT 19:00
Jegyár: 900 Ft

JUPITER HOLDJA  
magyar dráma, 123 perc, 2017

24. SZOMBAT 17:00
25. VASÁRNAP 17:00
Jegyár: 900 Ft

VERDÁK 3  
magyarul beszélő, amerikai családi animációs film, 2017

25. VASÁRNAP 19:00
Jegyár: 700 Ft

BRAZILOK  
magyar vígjáték, 95 perc, 2016

30. PÉNTEK  19:00
07.01. SZOMBAT  19:00
Jegyár: 900 Ft

CSAJOK HAJNALIG  
magyarul beszélő, amerikai vígjáték, 2017

07.02. VASÁRNAP 19:00
07.03. HÉTFŐ 19:00
Jegyár: 900 Ft

A MÚMIA  
magyarul beszélő, amerikai kalandfilm, 2017

HALÁLOZÁSOK: 
Csernák Imre Jánosné (szül.: Schnürlein Margit) (1943)
Rácz Lászlóné (szül.: Városi Mária) (1929)
Seres Antal  (1943)
Barta Lászlóné (szül.: Bibók Sarolta) (1954)
Bodó István  (1936)

HÁZASSÁGKÖTÉSEK:
Kelemen Zsanett – Borbély Péter
Baumann Beáta – Barkóczi Attila
Mester Bernadett – Péntek Zsolt
Heinrich Angelika – Sztojka Pál
Kassai Gyöngyi – Matus István
Ferde Mária – Plavecz Péter
Haspel Tímea – Csabányi Gábor
Szalai Piroska – Schnürlein Gusztáv
Flaisz Alexandra – Mészáros László
Frittmann Anita – Pintér Sándor
Horváth Annabella – Bárdi Dávid

SZÜLETÉSEK:
Frittmann Gréta (an.: Csehi Brigitta)
Horváth Blanka (an.: Farkas Adrienn)

Építésből megmaradt 
új burkolólapok kedvező áron eladók. 
Érd.: 06-78/480-950
Rugóskapa eladó. Tel.: 06-30/308-5186
Borkövet veszek. Érd.: 06-30/326-8516
Eladó családi ház Soltvadkerten. 
2 szoba, nappali, mellékhelységek, 
fedett kocsi beálló. Gazdálkodásra 
alkalmas. Érd.: 06-30/611-9607
Eltolt szintű, 3 szobás családi ház 
melléképületekkel, nagy portával, 
udvarral eladó. 
Tel.: 06-20/224-4343
Soltvadkerten a Vörös-téren szalon 
minőségű, felújított üzlethelység 
KIADÓ! 
Érd.: Kovács Tünde 06-20/536-8682
Soltvadkerten kisebb családi házat 
keresek garázzsal, melléképülettel, 
kert nélkül, megvásárlásra. 
Érd.: 06-20/360-9608

6
12

6

12

Önkéntes Tűzoltóság: 06-78-480-205, 06-78-582-650 
Híradó ügyelet: 06-70-334-6719  •  Rendőrség: 06-78-480-207 

Rendőr járőr: 06-20-539 8377  •  Orvosi ügyelet, Kiskőrös: 06-78-311-260 
Polgármesteri Hivatal: 06-78-480-144  •  Hulladékszállítás: 06 20/401 9484 

Temetkezési ügyelet: 06-30/299-8555  •  Művelődési Ház: 06-78-582-585 

Közérdekű telefonszámok

6

12

16

16

16
16

LED, LCD TV JAVÍTÁS 
1 ÉV GARANCIÁVAL!

Tel.: (H-P 8-18 óráig) 06 30/626 1021
Komlós Zsolt 

lcd-tv-monitor-szerviz.hu

A könyvtár
ajánlata

8-án és 22-én, csütörtökön 17 órakor 
a „NEM VAGY EGYEDÜL” klub ösz-
szejöveteleire várják az érdeklődőket a 
művelődési házba

10-én 14.00 órától a Bocskai úti óvo-
dába jótékonysági kerti partira várják 
az érdeklődőket. Fellépnek a Kiskőrösi 
Mazsorettek, Laci Bűvész, a Csiga 
Duo, valamint kutyaiskolai bemuta-
tóval szórakoztatják a megjelenteket. 

14-18. között BMW Fest lesz a Vadker-
ti-tó partján.

16-án, pénteken 18 órakor lesz a 
Kossuth Lajos Evangélikus Általános 
Iskola nyolcadik évfolyamának balla-
gása az iskola udvarán, majd 18-án, va-
sárnap szintén 18 órakor a tanévzárót 
tartják ugyanitt. 

26-án, hétfőn 16.00 órakor Cukorbe-
teg klub a művelődési házban. 

26-30-ig néptánc tábor a művelődési 
házban.  

Július 1-2., szombat-vasárnap Bor-
fesztivál a Vadkerti-tónál. 

Magyar ezredek a Doberdó-fennsík 
védelmében, 2. átdolg. kiad., Bp., 
2017. Pintér Tamás, Rózsafi János 
és Stencinger Norbert szerkesztette 
kiadvány a Nagy Háború Kutatásáért 
Közhasznú Alapítvány kiadásában 
jelent meg. Az első hat Isonzó-csata 
óta száz év telt el, melyek legnagyobb 
áldozatokat követelő helyszíne, az 
osztrák-magyar védelem egyik kul-
csa, a Doberdó-fennsík volt. Azóta a 
vérrel megszentelt terep emlékhellyé 
szelídült. A könyv több nemzet fiairól 
szól, akik vérüket áldozták a Monar-
chiáért az olasz hadszíntéren. A könyv 
a könyvtárból kölcsönözhető.

Orhan Pamuk: Cevdet bey és fiai, 
Helikon K., Bp., 2017. A 2006-ban 
Nobel-díjjal kitüntetett isztambuli 
születésű író a kortárs török irodalom 
legismertebb alakja. A szerző műve 
eredetileg 1982-ben jelent meg először.
Három nemzedéken átívelő családtör-
ténet. A könyv érzékenyen világít rá 
azokra a problémákra, amelyek a mai 
napig feszítik a török társadalmat. A 
könyvtárból kölcsönözhető a család-
történet.

Légrády

6

6

12

16

Mohácson rendezték meg az Újonc 
Országos bajnokságot, melyen ismét 
nagyszerű eredményeket értek el 
asztaliteniszezőink. Az U11 korosz-
tályban (a 2006-os születésű, és fiata-
labb) Tanács Nóra első helyen, Müller 
Evelin harmadik helyen, Galambos 
Jázmin pedig az V-VIII. hely között 
végzett az erős mezőnyben. 
A HUFBAU-AKKER Soltvadkerti 
TE Női Extraligás csapata is sikeres 
évet zárt. Külön büszkeség, hogy csak 
hazai játékosokkal az előkelő hetedik 
helyen végeztek.                                  –é–

Asztalitenisz sikerek 
remek szezont zártak a lányok
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Ezüstérmes lányaink

A megyei I. osztályban szereplő Soltvadkerti TE férfi kézilabdacsa-
pata az elmúlt hétvégén hazai környezetben lépett pályára. A fiúk 
az utolsó hazai mérkőzésüket játszották le ebben a szezonban, így 
szerettek volna mindenképp győzelemmel búcsúzni a szurkolótá-
boruktól.

obJektív

Pezseg az élet Andor körül
díjak, felkérések, játékok, sztársáG, kemény munka

A szakma legjei figyelnek rá, már 
nemzetközi szinten is sorra nyeri 
a különböző fotópályázatokat, de 
ezen soltvadkertiként már nem is 
vagyunk meglepve. Kévés Andor 

nemrégiben egy világversenyen sze-
repelt, ahol négy fotóját is díjazták 
úgy fekete-fehér, mint színes kate-
góriában. Eddig egyébként 13 nem-
zetközi arany-, ezüst- és különdíjat 
tarthat számon Magyarországtól 
kezdve Szerbián és Olaszországon 
át Indiáig, illetve az USA-ig. Most 
pedig Kanadában figyeltek fel rá, és 
egyeztetés alatt van egy közös mun-
ka a világ legjobb fotósai között.
Hogy mit jelent számára egy-egy díj, 
arról így vall: azt, hogy elismerik 
szakmai szinten is a képeimet, és 
boldoggá tesz, ha valahol a világon 
(mint előző évben Indiában) egy 
világversenyt az én képem nyer. 

Rendkívül büszke voltam magam-
ra, hogy „A Kévés  Andor”, aki a 
vadkertiek számára sokszor csak 
a minden lében kanál, a mindig 
eleven kölök ilyen díjat tudott elér-
ni – meséli nevetve. – Fura módon 
akkor hiába tettem ki, hogy közel 
5000 kép közül nyertem aranyat 
Open színes és Open fekete-fehér 
kategóriában is, a legnépszerűbb 
közösségi oldalon alig volt vissza-
jelzés az emberek részéről. Most, 
hogy a negyedik aranyat is elhoz-
tam, hatalmas élmény volt, hogy az 
emberek, az ismerőseim a tetszé-
süket nyilvánították. Ezek a díjak 

ösztönöznek, hogy jó úton vagyok, 
és ne adjam fel az utamat, bármi-
lyen nehéznek és magányosnak is 
érzem néha. Boldog vagyok ezektől 
az eredményektől, és lassan talán 
lelkileg és szívvel is felérem azt, 
amit akartam ésszel, és elfogadom a 
folyamatos fejlődésem bizonyítékát. 
Ezek mellett egyre több szakmabe-
li ismer meg, akiktől támogatást 
kapok, ötleteket váltunk és inspi-
rálnak. Ezek a kitüntetések ösztö-
nöznek, és még a kapcsolataimat is 
erősítik. Magamra jellemzően, nem 
is mertem híres vagy általam rajon-
gott fotósokkal kapcsolatba lépni, 
amíg nem éreztem magamban azt, 

hogy én erre méltó vagyok. Talán 
még a díjaimnak köszönhetem azt, 
hogy  egy általam évek óta rajongott 
fotóst pár hónapja be mertem jelöl-
ni facebook-on. Eddig szóba sem 
mertem állni vele
A jég idén január 13-án tört meg, 
ami ráadásul péntekre esett. 
Hajnali 3 órakor csörgött a telefo-
nom, és egy idegen szám volt az. 
Azt hittem, valaki ugrat, mikor 
bemutatkozott nekem a fotós, aki-
nek munkáit olyan nagyra becsü-
löm. Közel egy órás telefonbeszél-
getés után megkért, hogy segítsek 
neki a stúdiófényekkel, cserében ő 

is segít nekem a saját szakterüle-
tén. Nekem akkor volt karácsony, 
húsvét és szülinap egyben, és meg-
kaptam az ajándékomat! Napokig 
tartott felfogni, hogy nem csak vicc, 
és talán egy életre szóló lehetőséget 
kaptam valakitől, valahonnan va-
lamiért. Folyamatosan igyekszem 
magam fejleszteni, és újabbnál 
újabb lehetőségeket megragadni és 

kihasználni. Azt hiszem, soha nem 
leszek elégedett, nem mondom azt, 
hogy igen, megérkeztem. Számom-
ra ez egy végtelen utazás, ahol a cél 
az út maga. 
A díjnyertes képeim kizárólag 
emberábrázolásból származnak, 
azon belül glamour és művészi akt 
kategóriában, néha portrék. Imá-
dom a kreatív részét a munkám-
nak, és igyekszem a családokat is 
úgy fotózni, hogy egyre kreatívabb 
körülményeket engedhessek meg és 
engedjenek meg nekem is. 
Ahogy telik az idő, úgy tisztul a 
stílusom, de még van mit finomí-

tani. Az eddigiek egy kicsit hival-
kodóbbak, szexualitást képviseltek, 
de soha nem szerettem közönséges 
képet komponálni. Az utóbbi idő-
ben inkább a finomabb, lágyabb, 
erotikusan érzékibb vonal vonz. 
Mi pedig kihúzzuk magunkat 
minden soltvadkerti tehetség sikere 
hallatán. 

-séva- 

A vadkertiek a 26. fordulóban János-
halmán vendégszerepeltek, ahol a fél-
időben még 1-0-ra vezettek Andróczki 
találatával, de a végén 2-1-re kikaptak. 
Ezen a találkozón a sok kihagyott 
helyzet miatt szenvedtek vereséget.
Ifjúsági eredmény: Jánoshalma-
Soltvadkerti TE 1-2 (0-1) Gólszerző: 
Németh P., Simon.
A 27. fordulóban hazai környezetben 
fogadták a Lajosmizse gárdáját, akik 
ellen 6-1 (4-0) arányban nyertek: 
Frittmann – Radics (Frei), Szarka, 
Varga, Pekker, Andróczki (Hegyi), 
Csupity (Gyenizse), Szalai (László), 
Szentmiklósi, Torma, Papp (Soproni). 
Edző: Ugrai Imre.

Nagyszerűen játszott ezen a napon 
a soltvadkerti gárda. A hazaiak a 
bizonytalankodó vendég védelem-
nek köszönhetően már a 23. percben 
3-0-ra vezettek. Teljesen szétesően, 
sok hibával játszottak a lajosmizseiek, 
miközben a hazaiak szemre is tetsze-
tős támadásokat vezettek, igazi közön-
ségszórakoztató játékkal szolgálták a 
nézőket. A háromgólos vadkerti előny 
után már csak az volt a kérdés, hogy 
milyen arányban győzik le ellenfe-
lüket a hazaiak. A nagy gólarányú 
hazai siker nem túlzott, a helyzetek 
alapján inkább a lajosmizseikre nézve 
hízelgő. A találkozó végén a vereséget 
nehezen tudták elviselni a mizsei já-

tékosok, akik közül a labdát megfogó 
Frittmannba rúgott a csereként beállt 
Laczkó Dávid, amiért a játékvezető a 
84. percben kiállította. A hazai gólo-
kat Papp 2, Torma 2, Szentmiklósi és 
Szarka szerezték.
Ifjúsági eredmény: Soltvadkerti 
TE-Lajosmizse 5-2 (4-1). Gólszerző: 
Palakovics 2, Balogh A. 2, Fejes.
A 28. fordulóban Kalocsára látogattak, 
ahol 1-1-es (1-1) döntetlent értek el. A 
mérkőzés 24. percében Szentmiklósi 

szerzett vezetést a vadkerti gárdának, 
de a hazaiak a 34. percben egyenlítet-
tek. A hazai nagy gólarányú győzelem 
után a csapat idegenben szerzett érté-
kes 1 pontot. 
Ifjúsági eredmény: Kalocsai FC-Solt-
vadkerti TE 3-2 (2-0). Gólszerző: Lévai 
B., Németh P. Kiállítva: Rózsa B. ’89.
Jelenleg a soltvadkerti felnőtt csapat a 
7. helyen áll 39 ponttal, az ifjúságiak 
pedig a 4. helyen vannak 48 ponttal.

Filus

aliG maradtak le a bajnoki címről

Az együttes a szezon utolsó találkozó-
ját hazai pályán játszotta a Bácsbokodi 
NKSE csapata ellen, amelyet 35-19 
(15-10) arányban nyertek meg: Szűcs 
I. – Kiss E. 6, Lőrincz 9, Korsós A. 2, 
Doszpod 6, Szentpéteri 1, Tasnádi 3. 
Csere: Egédi 5, Holczimmer 1, Kot-
roczó 1, Nagy N., Papp R., Takács, 
Trsztyinszki. Edző: Takács Bernadett. 
A találkozón nem tudott a csapat ren-
delkezésére állni Szűcs Vivien kapus 
betegség miatt, valamint Rózsa Réka 
is hiányzott, aki térdszalag-szakadás 
után nemrég esett át egy műtéten. A 
7. helyen álló vendégek nyitották a 
találkozót egy góllal (0-1), mely után 

gyorsan fordított a vadkerti csapat. A 
kezdeti bizonytalanság után a hazaiak 
fokozatosan növelték az előnyüket. 
A szünet után még nagyobb volt a 
két csapat közti különbség, és szemre 
is tetszetős, helyenként közönség-
szórakoztató játékkal nyertek ilyen 
arányban is megérdemelten a soltvad-
kerti lányok. A győzelemmel a csapat 
mindössze két ponttal lemaradva a kis-
kunhalasiak mögött, a második helyen 
zárta a szezont 36 ponttal. A találkozó 
után ünnepélyes keretek között akasz-
totta a lányok nyakába az ezüstérmeket 
Dobszai Zoltán, a klub elnöke.

FT

A megyei I. osztályban szereplő Soltvadkerti TE labdarúgó csapata 
egy idegenbeli vereséget követően állt fel olyannyira, hogy a leg-
utóbb hazai környezetben kiütéses győzelmet arattak. Az együttes 
az elmúlt hétvégén játszotta le utolsó hazai mérkőzését ebben a sze-
zonban.

Kiütéses győzelem, hat gólt rúgtunk Lajosmizsének

A Soltvadkerti TE megyei I. osztályban szereplő női kézilabdacsa-
pata kiváló teljesítményt nyújtott a szezon második felében. A lá-
nyok tavasszal minden mérkőzésüket megnyerték, de ez a páratlan 
sorozat sem volt elegendő a bajnoki cím megszerzéséhez.

A hetedik helyen
végeztek a fiúk

A bajnokság záró fordulójában az 
ellenfél a szomszédvár Kiskunhalas 
gárdája volt, akik ellen 32-24-re (13-
12) nyertek: Vizi V. – Kincses 5, Nyúl 
Z. 6, Piller 6, Opauszki 5, Bakai 4, 
Reszl. Csere: Vizi J. (k), Frank, Ga-
zsó, Hachbold, Kudik 1, Nyerges, Pá-
linkás 4, Vida 1. Edző: Nagy Imre. A 
mérkőzést a vendégek kezdték jobban, 
így a találkozó elején 3-5 volt az állás. 
Időkérés után rendezte sorait a hazai 
csapat és fokozatosan javult fel a csapat 
védekezése a szünetig, így egy gólos 

vezetéssel vonulhattak pihenőre a vad-
kertiek. A második félidőben a hazaiak 
több gólt is szereztek lerohanásból, 
amivel eldöntötték a mérkőzést, így a 
hajrában már nem forgott veszélyben 
a vadkertiek győzelme. A csapat így 
a bajnokságot a 7. helyen fejezte be 25 
ponttal.
A gárda legeredményesebb játékosai: 
Nyúl Zoltán – 126 gól, Bakai Gábor 
– 96, Opauszki Péter – 80, Kincses 
Ákos – 59, Piller Tamás – 52, Lenthár 
Kristóf – 46, Reszl Árpád – 43.

Követhetetlen és utánozhatatlan. Stílusában, tempójában, és aztán 
persze Isten adta tehetségében, sokoldalúságában. Villámként ci-
kázik az élet számos területén: hol Fred Astaire-ként tündököl a 
színpadon, hol koreográfiát tanít egy csoportban, zumbázik egy 
tornateremben, német tolmácsként dolgozik itthon és külföldön 
egyaránt, de nem meglepő, hogy országos tévécsatorna bevállalós 
játékában szerepel és bizonyítja, hogy az ész és az erő együtt jár. A 
sok minden mellett egyetlen fix pont az életében a fényképezőgép, 
amit soha, semmilyen körülmények között nem hagy el.
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A Foci-Suli első majálisa
Május elsején a Soltvadkerti Foci-Suli 
Sportegyesület szervezésében nagysza-
bású majálison ünnepeltek a sportolók. 

Az I. Foci-Suli családi programon 
az egyesület összes korosztálya részt 
vett családjával együtt, így több mint 
százan kapcsolódtak ki a változatos és 
tartalmas rendezvényen. A borongós 
időt is felváltotta kellemes meleg, így 
jó kedvvel versenyeztek, vetélkedtek 
egymással a gyerekek. Apa-anya-fiú 
foci, büntetőrúgások, ügyességi felada-
tok, kvízjátékok alkották a repertoárt, 
melynek végén a győzteseket kupával 
és éremmel díjazták. Az ebéd elkészíté-
sében a szülők segédkeztek, valamint a 
több mint 400 palacsintát az egyesület  
elnöke, Csesznegi Lajos sütötte ki.

A Foci-Suli köszöni a szülőknek a sok 
segítséget, a lelkes részvételt és a jó 
hangulatot, a majális szervezését pedig 
köszönik az egyesület edzőinek, kiemel-
ten Holczimmer Tamásnak, aki nagyon 
sokat segített ennek az eseménynek a lét-
rehozásában. A támogatókat is köszönet 
illeti, hiszen ők nélkülözhetetlen segítői 
az egyesület programjainak. 
A Vadkert Pékség és a Pölöskei Szörp 
rendíthetetlen támogatója a Foci-
Sulinak, és ebből a sportmajális sem 
maradt ki. 

- sé - 

Megyei döntőt játszottak
a fiatal kézisek

A házigazda fiatalok Forgó Erzsébet 
edző irányításával nagyon jól helyt-
álltak a legjobbak mezőnyében. Az 
elődöntőben legyőzték a kecelieket, így 
az aranyéremért szállhattak harcba. A 
soltvadkerti csapatról tudni kell, hogy 
a serdülők mezőnyében engedélyezett 
2000-es születésű játékosokkal szem-
ben a gárdát a 2002-es korosztály 
alkotta, tehát a megengedettnél két 
évvel fiatalabbak szerepeltek a csapat-
ban. Ennek fényében különösen nagy 
eredmény, hogy a döntőben a Kalocsai 
Gézengúzok csapatának idősebb tag-
jaival is felvették a versenyt. Nagyon 

szoros mérkőzést vívott egymással a 
két gárda a 2x20 perces játékidő alatt. 
Az első félidőben a kalocsaiak vezettek 
9-7-re és a mérkőzés alatt több alka-
lommal is elhúztak három góllal, de 
a vadkerti fiatalok minden esetben 
felálltak és kiegyenlítettek. Az utolsó 
percekben 16-15-re a soltvadkertiek 

vezettek, de a hajrában nem sikerült 
a vendégek idősebb átlövőit semle-
gesíteni, így a kalocsaiak fordítottak 
és 17-16-ra megnyerték a találkozót. 
Ezzel az eredménnyel a soltvadkerti 
serdülők megyei másodikok lettek a 
korosztályukban. 

Május harmadik hétvégéjén a 
soltvadkerti sportcsarnok adott 
otthont a megyei serdülő ké-
zilabdacsapatok döntőjének. 
A döntőben szerepelt a Soltvad-
kerti KUSE fiú kézilabda csapa-
ta is.

2017. június

Az ezüstérmes csapat tagjai: Tóth Barnabás, Dudás Marcell, Berta Áron, Borboly Benja-
min, Opauszki Tamás, Zsikla Ferenc, Szabó Bendegúz, Hirsch Ádám, Kanizsai Kristóf, 
Nagy Norbert, Veppert Boldizsár, Mészáros Zsombor, Populuska Péter, Debreczeni Gergő 

A szervezőmunkálatokban részt vett 
Weppert Sándor, Galántai Nóra, Ka-
rácsony Flóra, Varga Márta, Adorján 
Zalán, Ficsor Gábor, Kiss Gábor és 
Dobszai Zoltán, a Soltvadkerti TE el-
nöke is. A nap folyamán volt 100 m-es, 

500 m-es és tó körüli futás is. A részt-
vevők különböző korosztályokban 
versenyeztek, és a legjobbak érem 
díjazásban részesültek. Az érdeklődő-
ket kézműves foglalkozással, röplab-
dapályával és focipályával is várták. 
Ezenkívül este tűzrakás, sütögetés 
szerepelt a programban, de állítottak 
májusfát is a vízparton, valamint a sö-
tét beálltával egy kivetítőn megnézték 
a Hippolyt című magyar filmet. Az 
egyesület tagjai azt tervezik, hogy a 
kezdeményezésből hagyományt te-
remtenek.                                               FT

Gyerek-i a Vadkerti tóra!
A Jó Itthon Soltvadkert Egyesü-
let szervezésében került meg-
rendezésre a „Gyerek-i a Vad-
kerti-tóra Majális” elnevezésű 
program. A szervezők egy spor-
tos, sok mozgással teli délután-
ra várták az érdeklődőket.

Soltvadkertre hazajön
a magyar birkózó válogatott 

Amint mondták, a világ legalkal-
masabb helye erre Soltvadkert, ahol 
minden együtt van. Vendégszerető 
város, kiváló barátok, sporttársak, 
finom borok, pálinkák és ételek, isteni 
fagyi, tiszta levegő, csodálatos környe-
zet és melegszívű vadkerti emberek. 
A testi-lelki feltöltődést nem bízták a 
véletlenre a szervezők, és a házigazda 
Lakatos Attila ismét kitette a lelkét 
a sportágért. A válogatott nem csak 
pihent, nem csak lazult, de remek 
órákat töltöttek együtt a gyerekekkel 
a birkózószőnyegen, futottak, bicajoz-
tak a tó körül, rendhagyó edzéseket 
tartottak a helyi sportolókkal és ven-
dégeskedtek hol itt, hol ott. Lehoczki 
Ferenc a Lantos Borházban fogadta a 
bajnokcsapatot, és gratulált az Eb-győ-
zelmekhez, eredményekhez. Nyilván 
hatalmas megtiszteltetés a város szá-

mára, hogy örömmel és várakozással 
jönnek ide a magyar birkózósport 
legjei, ugyanakkor nagy feladat is 
a szervezőknek, hogy tartalommal 
töltsék meg a napokat, ehhez pedig 

kellenek a vállalkozóink, segítő támo-
gatók, akik garanciát jelentenek arra, 
hogy Soltvadkert jó hírét viszik szerte 
a világban a sportolók is. Így aztán 

mindenképpen köszönet és hála a BS 
Plastic Kft-nek, a Polifarbe Kft-nek, a 
Szent Korona Cukrászdának, az Anna 
Vendéglőnek, a Maxx Energy-nek, 

a Fivestar Fitness-nek, a Szigetközi 
Friss Víznek, Vízfutár Nándinak, a 
Vadkert Pékségnek, a Schiszler Pá-
linkaháznak, a Lantos Borászatnak, 
a Csitta Grillnek, a Frittmann Bor-
háznak, Kiss Gyöngyinek, Hachbold 
Szabolcséknak, Lingurár Misinek, 
Weppert Sanyiéknak, valamint a város 
önkormányzatának, a sportcsarnok és 
az iskola dolgozóinak, illetve a szülők-
nek, barátoknak, a kis birkózóknak az 
egész heti helytállásért.                   –sé–  

Elég csak Lakatos Attila facebook oldalán kalandozni egy kicsit, és 
teljes képet kapunk a magyar birkózóválogatott soltvadkerti életé-
ről. A jeles „brigád” egy hetet töltött nálunk, levezetve az Eb fára-
dalmait és új erőt gyűjtve a vb-re.

A birkózó szövetség megköszönte a 
város sportágért tett áldozatvállalását
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